

Информационна форма за училища/детски градини

Наименование на училище/детска градина:	Основно училище „Петко Рачов Славейков“
Адрес:	8600 гр. Ямбол, ул. „Янко Сакъзов“ №8
Име, фамилия на Директор	Петя Пенева
Телефон Директор:	046 663117
Телефони Зам. - директор/и:	046 663118
Телефони Канцелария:	046 6859
E-mail:	school_slaveykov@yahoo.com
Web-site:	school-slaveykov.org
Информация за училището/детската градина <i>/специфики в дейността на училището/</i>	<p>Формиране на личности с висока интелектуална подготовка и култура с ярко изразено гражданско съзнание и поведение, способни за ефективна обществена и себереализация. Възпитание и обучение според държавните образователни изисквания и стандартите на Европейския съюз в духа на демократичните ценности; адаптиране на училищния учебен план към изискванията на гражданското общество у нас; адекватно ориентиране в динамично променящия се съвременен свят и създаване на високо отговорно поведение за участие в обществения живот. Усвояване и формиране на общочовешки и национални ценности, развитие на индивидуалността и стимулиране на творческите заложби и следване естествения темп на развитие на ученика.</p> <p>Утвърждаване на ОУ “П. Р. Славейков” като конкурентоспособно училище, способно да формира у учениците национални и общочовешки добродетели при подготовката им за социализация и реализация. Усъвършенстване на професионалните умения на педагогическия колегиум; обособяването му като екип от високо отговорни личности, проявяващи толерантност, загриженост и зачитане на човешкото достойнство; прилагане на творческо и критично мислене в осъществяване на УВП за утвърждаване на младия човек като гражданин на България и</p>

света. Училището се стреми чрез висококвалифицирани педагози да формира знания и личностни умения у учениците за активно взаимодействие със социалната среда, уважение към гражданските права и отговорности, противодействие срещу проявите на агресивност и насилие.

Забележка: Моля да предоставите **снимков материал на училището/детската градина – максимум до 5 снимки.** Попълнете вашите актуални данни /за учебната 2017/2018 г./ в информационната форма и заедно със снимките изпратете на e-mail адрес: v.stoyanova@yambol.bg ,след което те ще бъдат публикувани на интернет страницата на Община Ямбол.



